

«Утверждаю» Директор АНО «Оптимист» <hr/> Парфенов Н.Н. М.П.	«Утверждаю» Директор ФГБУ ПОО «БГУОР» <hr/> А.А. Солонкин М.П.
--	--

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира многоборья по настольным спортивным играм среди людей с ограниченными возможностями здоровья, пожилыми и с инвалидностью города Брянска, посвященному «Всемирному дню здоровья».

I. Общие положения

Турнир многоборья (далее – мероприятие) по настольным спортивным играм (НСИ): «Корнхол, Кульбуто, Новус, Джакколо, Шаффлбординг» среди людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в Брянске проводится в соответствии с партнёрским соглашением и с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий Федерального государственного бюджетного учреждения профессиональной образовательной организации «Брянское государственное училище (колледж) олимпийского резерва»(ФГБУ ПОО «БГУОР»), именуемое в дальнейшем «Учреждение» и Автономной некоммерческой организации «Центр помощи людям с ограниченными возможностями здоровья «Оптимист», именуемое в дальнейшем «Организация».

Мероприятие проводятся с целью:

- пропаганды **здорового образа жизни** среди людей с ОВЗ, пожилых и с инвалидностью;
- социальной адаптации людей с ограниченными возможностями здоровья;
- популяризации и развития настольных спортивных игр в городе Брянске;
- выявления сильнейших спортсменов по НСИ;
- развитие волонтёрского движения среди студентов и связи поколений.

II. Место и сроки проведения

Мероприятие проводится 06.04.2024 года по адресу: Брянская область, город Брянск, ул. Дуки, 74

Начало мероприятия: 06 апреля с 12.00 часов до 15.00

III. Организаторы турнира

Организацию и общее руководство проведением турнира по НСИ осуществляют администрация автономной некоммерческой организации "Центр помощи людям с ограниченными возможностями здоровья «Оптимист» совместно с Федеральным государственным бюджетным учреждением профессиональной образовательной организации «Брянское государственное училище (колледж) олимпийского резерва»(ФГБУ ПОО «БГУОР») и судьями волонтёрами АНО «Оптимист» и ФГБУ ПОО «БГУОР».

Главный судья – Лебедева О.А.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются люди с ОВЗ, инвалиды и пожилые люди города Брянска в возрасте от 17 до 90 лет, без температуры, с хорошим самочувствием и настроением, в спортивной форме.

V. Программа соревнований

Тренировка, регистрация участников - 11.30 ч.

Открытие соревнований - 12.00 ч.;

Начало соревнований - 12.10 ч.;

Подведение итогов и награждение по окончании турнира ориентировочно в 14.00 ч.

Отъезд участников 14.30. – 15.00 ч.

Корнхол

Каждый игрок стоя бросает две попытки по 8 мешков с расстояния 6 метров, сидя на коляске с 5 метров, с поражением рук и шейного отдела с 3 метров, стараясь попасть в отверстие доски.

Подсчёт очков: по правилам игры Корнхол, в зачёт идёт лучшая попытка.

Кульбуто

Каждый игрок, управляя игровой доской пытается загнать все шары в лунки за меньшее количество времени. Шар отличительного цвета удваивает очки на лунке. От суммы загнанных очков отнимают затраченное время в секундах. Игроку дается две попытки, лучшая попытка идёт в зачёт.

Новус

Каждый игрок, делает две серии по 10 ударов кием по бите (шайбе). Задача Игрока, как можно больше забить фишек в лузы. После всех ударов ведется подсчет очков. Количество забитых фишек фиксируется как результат. В случае одинакового набора очков у призеров с лучшими результатами, победитель игры определяется по второй попытке.

Джакколо

Задача загнать максимальное количество бит/шайб (всего 30 деревянных бит) в пронумерованные лузы и набрать наибольшее количество очков. Луз в игре 4 - каждая имеет свой номинал - слева направо: 2,3,4,1. Подсчёт очков по правилам игры Джакколо. Одна попытка.

Шаффлборд

Каждый игрок, участвующий в игре, делает две попытки на зачёт. Игрок выпускает все восемь бит и после того ведется подсчет очков каждой попытки. Лучшая попытка идёт в зачет. При равенстве очков у игроков, место определяется по второй попытке.

IV. Условия подведения итогов

Подсчёт очков в личном зачёте осуществляется по общему количеству набранных баллов (очков) призёров в «Корнхол, Кульбуто, Новус, Джакколо, Шаффлборд» личном зачёте среди мужчин и женщин раздельно. В случае одинакового набора очков после двух попыток у двух и более игроков, всем дается одинаковое место по последнему игроку, в данном диапазоне очков.

Участники, набравшие наибольшее количество баллов (очков) по убывающей, занимают три призовых места.

V. Награждение победителей и призеров

Участники соревнований, мужчины и женщины раздельно, занявшие 1-3 места в многоборье по НСИ среди людей с ОВЗ награждаются грамотами и медалями. Организаторы турнира оставляют за собой право на дополнительные номинации и призы за свой счёт.

VIII. Условия финансирования

Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, приобретение наградной и призовой продукции несут совместно администрация АНО «Оптимист» и администрация ФГБУ ПОО «БГУОР».

Расходы, связанные с командированием спортсменов на соревнования (проезд, дополнительное питание) за счёт командирующих организаций или спортсмена.

Финансовые расходы по доставке игр (инвентаря) на соревнования, доставка судей волонтеров, загрузке, разгрузке и установке (монтаж, демонтаж) несёт АНО «Оптимист» совместно с ФГБУ ПОО «БГУОР» за собственный счёт.

Судейская коллегия, в зависимости от количества участников, и иных обстоятельств имеет право: уменьшать или увеличивать количество подходов, правила игры и розыгрыша в случае одинакового набора очков участниками.

Заявки заполняются в произвольной форме: ФИО, возраст, справка МСЭ (если есть), подаются до 18 00 5.04.2024 на эл. Почту Оптимист, boooioptimist2018@yandex.ru Игры безопасные, бесконтактные, в меру активные – допуска врача не требуется.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.